

童年趣事

小记者:刘涵宇 编号:167260
学校:项城市文化路小学四(9)班

童年是美好的,童年是多姿多彩的,在我的童年记忆里,有许多趣事,其中有一件事,令我特别难忘,那就是——捉蟋蟀。

那天上午,爸爸妈妈带着我去公园玩,我们散步的时候,我突然听到了蟋蟀的叫声,心里想着:“这声音哪来的呢?”我就顺着声音找,看到一处草丛,拨开草丛后,发现一只又胖又大的蟋蟀。我充满了好奇,准备把它捉回家研究研究,我刚走到它的面前,它好像知道我要捉它似的,跟我玩起了捉迷藏……它跳到了最深的草丛中,于是我就在

一旁等着,过了一会儿,看到它又跳到了我的面前,我两只手赶紧扑了过去,马上盖住,手一打开,空的,原来它跑了。我想了个办法,找到一个吃剩的棒棒糖,放在我的面前,蟋蟀果然中招,跳到了我面前,我手一扑,抓住了,爸爸帮我找到一个空瓶子,把蟋蟀装进去,盖好瓶盖。我成功捉到了蟋蟀,兴奋得跳了起来。

童年的生活总是那么美好,那么快乐,美好的时光总是那么短暂,快乐的时光总是令人难忘。
(辅导老师:赵艳霞)



云台山游记

小记者:于梁 编号:161836
学校:周口六一路小学四(7)班

今年暑假我们一家人去了云台山游玩。

坐了2个多小时的车,我们终于来到了云台山的所在地修武县。来到了第一站:红石峡。为什么叫红石峡呢?是因为那里的石头都是红的,它被称为“华夏第一奇峡”。

我们沿着红色的石壁一直走,来到了一个山洞,里面漆黑漆黑的。这个洞全长30多米,我们沿着石壁在山洞里面慢慢走,听着外面哗哗的水声,真是“未见瀑布影,先闻瀑布声”啊!一出山洞,眼前就是一

个山谷,我们在谷底往上看,有一个绸带般的瀑布倾泻而下,真是“飞流直下三千尺,疑似银河落九天”美丽极了!

出了红石峡,我们又来到了猕猴谷,这里的猴子胆子都很大,有时候你会看见有几只猴子在台阶上走,有的还会抢别人的东西。随后,我们来到了猕猴表演区,有几只上窜下跳的小猴子在向我们要食物,有的猴子还会用手接住我们给它的食物,真是可爱极了!

这真是一次难忘的旅行!



我喜欢的一本书

小记者:姜居宜 编号:167079
学校:项城市工业路小学五(4)班

我喜欢的一本书是《阿衰》,主人公:阿衰,长得矮小,不注意个人卫生;大脸妹,阿衰的同桌,经常欺负阿衰;金乘五,阿衰的老师;和小冲、庄库,阿衰的爸妈。起初,我是听朋友介绍这本书,看过以后我已经对

它爱不释手了。阿衰是一本动漫书,他的糗事总能让大家笑得肚子疼……

你们家里是不是也有一本《阿衰》呢?
(辅导老师:高玉玲)

电冰箱的自述

小记者:郭文卿 编号:161553
学校:周口纺织路小学六(2)班

嗨!大家好,我叫电冰箱,身高170厘米,身穿枣红色外罩,居住在餐厅的角落里。

我的主人对我非常好,每天都把我打扮得像个小公主一样。我的身体分为两部分,如果你打开上身,就能感觉到一般凉气迎面扑来;打开下身,你就像进了冰雪世界。

我的味口可大了,我的身体里装满了许

多食品,数不胜数。这些食物在我肚子里一星期都不会坏,我很伟大吧!其实功劳最大的那就是电叔叔,如果没有它,我就没有保鲜作用了。告诉你们一个悄悄话:“每次看到了这些食品时,就懒得直流口水。”听了我的介绍,你是不是觉得我很了不起呢?

(辅导老师:尹彩霞)

给航天员叔叔的一封信

小记者:王羽阳 编号:167432
学校:项城市文化路小学四(4)班

敬爱的航天员叔叔:

您好!

我是河南省项城市文化路小学的王羽阳。

在我很小很小的时候,就梦想驾驶着宇宙飞船去太空了解未知的世界,想和哈雷彗星说声你好,想去月亮上看看是不是真的有一只捣药的兔子……我还要向太阳公公说好多好多感谢的话语呢,因为有了它,我们才会拥有温暖和光明!我立下誓言,要努力学习,为航天事业打好坚实的基础。将来我登上月球、火星、天王星……在那里插上我们中国的五星红旗,让全世界人民为我们祖国而骄傲、自豪。叔叔们辛苦了,你们一定能创造出更多的奇迹,彰显我们强大的国力!

此致
敬礼



栾川游记

小记者:赵雅琦 编号:162027
学校:周口六一路小学四(6)班

暑假期间,爸爸妈妈带我去了栾川,那里的景色十分秀丽。

到了栾川,我们先去了鸡冠洞,门口的服务人员告诉我们,洞内恒温18℃。导游说鸡冠洞分为八大厅,全是自然形成,主要有雪花石等景观。雪花石,顾名思议,雪色的“花”;有天下第一

柱,就像一条龙盘在柱子上……正因为这些景观,让鸡冠洞号称“北国第一洞”。

我们还去了重渡沟、养子沟、老君山、通天峡等好多景区。

有机会我还要再来栾川旅游。

(辅导老师:李琨)

爱我的爸爸妈妈

小记者:王馨娴 编号:161289
学校:周口七一路二小三(3)班

每个父母都疼爱自己的孩子,为孩子们费心劳神,但有时候我们却不理解他们的心情,常常惹他们生气。

有一次,我给爸爸妈妈写了一封信,告诉他们:“虽然你们平时对我很严厉,但我还是很爱你们!”爸爸妈妈看了以后很感动,妈妈给我回了一封信:“谢谢你能够理解我们,希望你能够认真对待学习和生活。”爸爸亲了我一下,让我感到无比幸福,就像给了我无限的力量一样。

就在前几天,我正写着作业突然感到头疼,我就告诉了妈妈。妈妈刚生完妹妹出院没多久,她不顾自己身上的疼痛赶紧起身,给我量了量体温,一看我发烧了,连忙帮找药让我喝下,还给我贴了退热贴,看着妈妈忙碌的身影,我感动极了!在妈妈的细心照顾下,我的病很快就好了。

感谢爸爸妈妈为我所做的一切,我爱你们!

(辅导老师:韦勤)